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Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel akce DĚTSKÁ BURZA (dále jen „burza“). Tato pravidla 
jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla burzy, jenž mohou být pozměněna pouze formou 
písemných dodatků k tomuto dokumentu. 

 
1. Organizace burzy 
 
Organizátorem burzy je společnost Galerie Butovice s.r.o., Radlická 117, 158 00 Praha 5, IČO: 27199428, 
zapsána v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 103877 (dále jen „organizátor“). 
 
2. Termín a místo konání burzy 
 
Burza probíhá každou třetí sobotu v měsíci v prostorách nákupního centra Galerie Butovice od 14 do 18 hodin. 
  
3. Účast na burze 
 
Burza slouží k prodeji, výměně či darování dětského oblečení a vybavení. Do sortimentu lze zahrnout také  
těhotenskou módu. V rámci burzy je zakázáno prodávat nové oblečení a vybavení ve větším množství 
(posouzení je na organizátorovi burzy), neboť burza slouží především k prodeji použitých věcí. 
 
Každý účastník burzy si odpovídá za své věci. 
 
V případě, že účastník nabízí na burze oblečení pro dospělé, bude z burzy vykázán (výjimku tvoří těhotenská 
móda). 
 
Účastníci jsou povinni dbát pokynů zástupců organizátora, kteří jsou vždy na burze přítomni. 
 
Každý účastník má k dispozici jeden stůl, jeden věšák a jednu židli. Vybavení pro účastníky má omezenou 
kapacitu a je k dispozici do vyčerpání zásob. 
 
Vstup na burzu je vždy od 13 hodin v den jejího konání. 
  
4. Rezervace místa  

 
Rezervace místa je možná POUZE prostřednictvím e-mailu detskaburza@rtcproduction.cz 
 
Rezervace na daný měsíc jsou přijímány vždy od 7. dne v tomto měsíci a pouze do zaplnění kapacity burzy. 
Rezervace bude vždy potvrzena zpětnou zprávou.  
 
Rezervované místo je nutné obsadit minimálně 15 minut před začátkem burzy. Pokud se tak nestane, místo 
bude přenecháno případnému dalšímu zájemci. 
 
Pravidelná účast na burze může být odepřena, vzhledem k velkému zájmu o burzu, z důvodu dostupnosti burzy 
pro nové účastníky.  
 
Informace o burze jsou dostupné také na infolince 777 910 439 (pouze ve všední dny od 9 do 17 hodin).  
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Tato pravidla jsou k dispozici k nahlédnutí v sídle organizátora akce, v místě konání burzy a na webových 
stránkách www.galerie-butovice.cz. 


